VISSERSCLUB 'T FORT - WILSELE

Hoofdstuk I

Art. : 1

De vereniging is opgericht onder de vorm van een feitelijke vereniging en draagt de benaming " VISSERSCLUB 't FORT – WILSELE ". Heeft als kleuren " Groen en Zwart".

Art. : 2

De vereniging heeft haar zetel in het gebouw staande in de Armand Meyswijk 10 A te Wilsele (Leuven), palend aan de vijver.

Art. : 3

Het doel van de vereniging is het bevorderen van de vissport, het stimuleren van deze sport in een sfeer van vriendschap en ontspanning. De vereniging zal alle activiteiten steunen die dit doel dienen.

Art. : 4

De vereniging heeft geen winstoogmerken, daar zij geen nijverheids- en of handelszaken drijft, noch de werkelijke materiële voordelen tracht te verschaffen aan haar leden.

Art. : 5

De vereniging is volstrekt neutraal en laat zich geenszins in met religieuze of ideologische doelstellingen.

Art. : 6

De vereniging is opgericht voor onbepaalde duur. Zij kan ten allen tijde ontbonden worden, wanneer de algemene vergadering zulks beslist en met een meerderheid van tenminste drie-vierden van de stemmen van de aangesloten leden.

Bij ontbinding kan geen enkel lid van de vereniging aanspraak maken op een deel van het maatschappelijk vermogen.

Art. : 7

Bij eventuele ontbinding zal het vermogen van de club worden overgedragen aan een liefdadige of hulpverlenende verenigingen.

Hoofdstuk II

Art. : 8

De vereniging is voorbehouden aan personen die de vissport beoefenen.

Art. : 9

Om lid te zijn van de vereniging dient er lidgeld betaald te worden. Het bedrag hiervan wordt door het bestuur bepaald.

Deze bijdrage is vatbaar voor wijzigingen. De uitnodigingen tot het betalen van de lidgelden zullen aan de leden in het

begin van de maand januari van ieder jaar uitgereikt worden.

Wie op het eind van de maand maart zijn lidgeld nog niet heeft betaald zal als ontslagnemend aanzien worden.

Art. : 10

Elk lid mag zich ten allen tijde uit de vereniging terugtrekken, mits schriftelijk zijn ontslag aan het bestuur over te maken.

Art. : 11

Een uittredend lid kan geen aanspraak maken op gehele of gedeeltelijke terugbetaling van zijn lidgeld, noch op een gedeelte van het maatschappelijk vermogen.

Art. : 12

Ieder lid van de vereniging dienst zich steeds te schikken naar de beslissingen door het bestuur genomen en dient de richtlijnen van het bestuur te volgen.

Art. : 13

Wanneer een lid of bestuurslid de goede naam of werking van de vereniging in opspraak brengt, hetzij door gesprekken of handelingen kan hij door het bestuur ter verantwoording worden geroepenen volgens de aard van de feiten kan hij ontzegd worden nog verder deel uit te maken van de vereniging.

Voor een eventuele uitsluiting moet dit gebeuren bij geheime stemming en met een twee-derde meerderheid van het aantal aanwezige bestuursleden.

Hoofdstuk III: het bestuur

Art. : 14

Het bestuur is samengesteld uit actieve leden van de vereniging.

Het bestaat uit: -1 Voorzitter

-1 secretaris

-1 penningmeester

- commissarissen

Al deze functies zijn onbezoldigd.

Art. : 15

Commissarissen worden in de vereniging gekozen om het bestuur bij te staan. Hun aantal is afhankelijk van het getal der aangesloten leden.

Art. : 16

Het bestuur wordt aangesteld voor een termijn van drie jaar. Na het verloop van drie jaar is het bestuur herkiesbaar. Ieder lid van de vereniging kan en man zich kandidaat stellen. De kandidaat-bestuursleden dienen op de vergadering die tot de verkiezing leidt aanwezig te zijn, behalve diegenen die aan de verplichting zijn vrijgesteld wegens uitzonderlijke reden van overmacht.

Art. : 17

De taakverdeling van ieder gekozen bestuurslid zullen in de eerstvolgende bestuursvergadering verdeeld worden.

Art. : 18

Bij ontslag van één der verkozen bestuursleden kan het bestuur de vrijgekomen functie tijdelijk aan een ander lid van de vereniging overdragen, dit uiterlijk tot de eerstvolgende algemene vergadering. Tijdens deze vergadering zal de aanstelling worden bekrachtigd of afgewezen bij stemming onder de aanwezige leden.

Art. : 19

De bestuursleden, verplichten er zich toe steeds naar bestvermogen de belangen van de vereniging te behartigen en te verdedigen. Het is hen verboden in het openbaar kritiek uit te brengen die de vereniging zou kunnen schade of die de goede werking ervan in het gedrag zou kunnen brengen.

Art.: 20

Het bestuur zal vergaderen telkens de noodzaak zich opdringt met een minimum van zes maal pers jaar.

Art. : 21

Vier leden van het bestuur kunnen bij uitzondering een buitengewone bestuursvergadering samenroepen. De voorzitter kan ten alle tijde een bestuursvergadering laten houden.

Art. : 22

De stemmingen van de bestuursvergaderingen gebeuren steeds mondeling. De helft plus één der stemmen van de aanwezige leden geeft de meerderheid bij een eventueel voorstel. Uitzondering op de regel zie art. 12.

Art. : 23

Bij gewone meerderheid van stemme, kan een bestuurslid door de overige leden van het bestuur uit zijn functie geschorst of ontzet worden, wanneer blijkt dat hij de aan hem toegewezen taak niet naar behoren volbrengt. Stemming hierover zie art. 12.

Art. : 24

Een lid van het bestuur kan nooit aansprakelijk worden gesteld wat betreft de burgerlijk aansprakelijkheid voor de ongevallen die zich zouden tijdens manifestaties door de vereniging ingericht of waaraan door de vereniging wordt deelgenomen.

Hoofdstuk IV: allerlei

Art. : 25

Minstens eenmaal per jaar zal een algemene vergadering dienen gehouden te worden. Deze vergadering zal gehouden worden na het einde van het visseizoen. Tijdens deze vergadering zal eventueel herverkiezing van bestuursleden aan bod komen en zal lezing gegeven worden van het kasverslag. Twee vrijwilligers zullen worden gevraagd voor nazicht van het kasboek. Ze zullen na nazicht het kasboek voor gezien en goedgekeurd ondertekenen.

Art. : 26

Alle middelen dienen aangewend te worden om de samenwerking tussen de leden en het bestuur te bevorderen. Ieder initiatief door een lid van de vereniging naar voren gebracht dient op de eerstvolgende bestuursvergadering te worden besproken.

Art. : 27

Alle gevallen dewelke in de statuten niet voorzien zijn, zullen door het bestuur onderzocht en beslecht worden.

De aldus opgestelde statuten treden in werking vanaf 01.11.1992
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